



Ministr ocení „Bezpečné“ podniky

Dne 28. dubna 2005 zahájí 1. místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Zdeněk Škromach informační kampaň „Evropský týden BOZP 2005.“ Současně předá osvědčení „Bezpečný podnik“ zástupcům podniků, které splnily podmínky zavedení a řízení BOZP na svých pracovištích.

Akce proběhne v Poslanecké sněmovně (Sněmovní 1, 2. poschodí, místnost č. 205) od 10.00 hodin a zúčastní se jí zástupci managementů podniků, zaměstnanci a jejich zástupci a odborná veřejnost. Diskutovat budou o aktuálních otázkách v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP). **Součástí bude i tisková konference, která proběhne ihned po předání osvědčení. Plánovaný začátek je ve 12.30.**

Kampaň Evropský týden BOZP každoročně probíhá na základě celoevropského projektu, který připravuje Evropská agentura pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci se sídlem v Bilbao.

Na rozdíl od předchozích ročníků nejsou Evropský týden BOZP a doprovodný program „Správná praxe“ v roce 2005 zaměřeny na určité pracovní odvětví, ale **zabývají se konkrétním nebezpečím, které s sebou přináší civilizace a rozvoj průmyslu a dopravy.** Tímto rizikem je hluk a hlučnost prostředí. Základním mottem letošního Evropského týdne bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je „**HLUKU STOP!**“.

Program Správná praxe je soutěží pro podnikatelské i nepodnikatelské subjekty, které mají zájem přispět tvůrčím způsobem ke zlepšení pracovního prostředí a pracovních podmínek v oblasti ochrany sluchu na pracovišti například tím, že přijmou takové technické opatření, které omezí hladinu hluku na pracovišti. Zúčastnit se může kterýkoli subjekt, který je ochoten se o nabyté znalosti a zkušenosti podělit ku prospěchu široké odborné veřejnosti a který má zájem popularizovat svou firmu.

Hlavní cíle programu letošního ročníku programu „Správná praxe“ jsou následující:

- informovat veřejnost a odborníky z oblasti BOZP o tom, jaké nebezpečí představuje hluk na pracovišti,
- informovat, jaká řešení volí zaměstnavatelé v rámci tzv. správné praxe a jakým způsobem je možné prevenci a řízení rizik dále zdokonalovat,
- popularizovat úspěšné praktické metody správné praxe při zavádění efektivnějších řešení, která zvýší úroveň bezpečnosti práce na podnikové úrovni,
- propagovat vhodnými nástroji aktivity účastníků programu Správná praxe a šířit jejich zkušenosti ověřené v každodenní praxi.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV



Výzkumný ústav bezpečnosti práce
 Jeruzalémská 9, 116 52 Praha 1
 Tel.: +420 221 015 848 – Fax: +420 2242 13 355
 E-mail: vubp@vubp-praha.cz
<http://www.vubp.cz>, <http://www.bozpinfo.cz>

Více informací o Evropské agentuře a Evropském týdnu BOZP můžete najít na:
<http://osha.eu.int/>, <http://osha.mpsv.cz/>

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.